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ATA DA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 

DE NÚMERO TREZE, REALIZADA NO DIA 

DEZOITO DE ABRIL DE 2016, ÀS DEZESSETE 

HORAS, NA CÂMARA MUNICIPAL. 

Aos dezoito dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, se realizou na sede do 

Poder Legislativo Municipal, situado a Rua Dalmácia Espíndula, n° 155, Centro, Santa Maria 

de Jetibá, a sessão Legislativa Ordinária de número 13, sob a presidência do Vereador 

Hilário Boening , com a presença dos Senhores Vereadores: Adair Lucht, Adilson Espíndula, 

Arlindo Lagass, Clovis Braun, Emilson Vieira da Silva, Elmar Francisco Thom, Jean Jaques 

Lauvers, Joel Ponath , Luiz Orlando de Oliveira, Selene Jastrow e Valdevino Manske. A 

chamada foi feita pelo 1° Secretário da Mesa Senhor Vereador Arlindo Lagass e o 

Presidente constatando a ausência do Vereador Roberval Stuhr que justificou na sessão 

passada que estaria em viagem ao exterior, em nome de Deus declarou aberta a presente 

sessão e convidou para cantar o Hino do Estado do Espírito Santo. O Presidente informou 

que estavam presentes na sessão os alunos do 9° ano da Escola Municipal de Ensino 

Infantil e Fundamental São Sebastião, acompanhados da pedagoga Solinéia Plaster e do 

Professoe Maurílio Ramos da Cruz. A turma irá participar do 8° concurso de desenho e 

redação da Controladoria Geral da União (CGU) cujo tema é: "Um por todos e todos por um! 

Pela ética e pela cidadania". Por isso, estão presentes para assistir a sessão ordinária da 

Câmara para entender a organização do Estado, Democracia, Cidadania e Participação 

Social. O Presidente desejou boas vindas e fez votos para que alcancem a vitória no 

concurso. A mensagem escolhida pela Vereadora Selene Jastrow para a sessão se encontra 

em Salmos126, da qual fez a leitura. Seguidamente o Presidente colocou em votação a ata 

da sessão ordinária do dia 18 de abril de 2016 que foi aprovada por unanimidade. Em 

sequência, o Presidente solicitou ao secretário da mesa Vereador Arlindo Lagass que 

procedesse a leitura do expediente do dia que constou das seguintes matérias: Projeto de 

Lei n° 15/2016 - que autoriza a celebração de convênio de cooperação financeira com a 

APSAD-VIDA- Associação dos Produtores Santamarienses em Defesa da Vida, de autoria 

do Prefeito Municipal. Projeto de Lei n° 16/2016- que autoriza a celebração de convênio de 

cooperação financeira com a AMPARO FAMILIAR - Associação de Agricultores e 

y 
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Agricultoras de Produção Orgânica Familiar de Santa Maria de Jetibá, de autoria do Prefeito 

Municipal. Projeto de Lei n° 17/2016- que autoriza a celebração de convênio de cooperação 

financeira com a AMAF-BELEM/RIO DAS PEDRAS - Associação de Moradores, 

Agricultores Familiares e Proprietários de São Sebastião de Belém/Rio das Pedras, de 

autoria do Prefeito Municipal. Projeto de Lei n° 18/2016 - que autoriza a celebração de 

convênio de cooperação financeira com a AART - Associação dos Agricultores de Rio 

Taquara, de autoria do Prefeito Municipal. Projeto de Lei n° 14/2016 - que proíbe o 

licenciamento de novos aviários e congêneres em áreas urbanas e fixa prazos para 

desmobilização das instalações existentes, de autoria dos Vereadores Hilário Boening, 

Valdevino Manske, Luis Orlando de Oliveira, Arlindo Lagass, Emilson Vieira da Silva, Adair 

Lucht, Adilson Espíndula, Clovis Braun , Jean Jaques Lauvers, Joel Ponath e Selene 

Jastrow. Projeto de Decreto Legislativo n° 2/2016 - que concede título de Honra ao Mérito 

ao Senhor José Soares, de autoria do Vereador Adilson Espíndula. Projeto de Decreto 

Legislativo n° 3/2016 - que concede título de honra ao mérito ao Senhor Henrique Roberto 

Nitz, de autoria do Vereador Presidente Hilário Boening. Projeto de Decreto Legislativo n° 

4/2016 - que concede título de cidadão santa-mariense ao Senhor Luciano Ferreira, de 

autoria do Vereador Luis Orlando de Oliveira. Projeto de Decreto Legislativo n° 5/2016- que 

concede título de cidadão santa-mariense ao Senhor Antonio Broedel de Almeida, de autoria 

do Vereador Luis Orlando de Oliveira. Indicação n° 8/2016- que indica a construção de uma 

galeria na localidade de Rio das Pedras, de autoria do Vereador Joel Ponath. Ofício 

Prefeitura Municipal de Santa Maria de Jetibá Secretaria Municipal de Gabinete n° 358/2016 

- apresentando a Prestação de Contas do Segundo Semestre de 2015 dos royalties dos 

fundos da cidade contendo em anexo toda documentação. Encerrada a leitura do 

Expediente, o Presidente encaminhou os Projetos de Lei e Decretos Legislativos para as 

Comissões para exame e parecer. A Indicação segue para a ordem do dia da próxima 

sessão ordinária . Não havendo oradores inscritos no Pequeno Expediente, passando para o 

Grande Expediente o Presidente convidou o primeiro orador inscrito Senhor Vereador Luis 

Orlando de Oliveira que após cumprimentos ponderou que faria uma pequena prestação de 

contas do seu trabalho, dizendo que não é individualista quando vai a Brasília buscar 

recursos, sempre vai acompanhado de mais Vereadores e não é um passeio, mas sim uma 

viagem em busca de recursos , tendo em mão a prova dos trabalhos, salientando que não é 
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muitos recursos, mas é muito bem vindo, o valor de trezentos mil rea is que conseguiu com o 

deputado Jorge Silva, emenda parlamentar que será destinada para a aquisição de um 

veículo Sandero para área de saúde e atenderá ainda treze unidades de saúde, Alto Rio 

Possmoser na aquisição de computadores e geladeira, Alto Santa Maria, Caramuru , 

Recreio, São João de Garrafão, São Luís, Vila Nova, Unidade Sanitária de Santa Maria de 

Jetibá, São Sebastião, Barra do Rio Claro, Belém, Garrafão e Rio das Pedras e além de uma 

retroescadeira que conseguiu junto ao deputado Jorge Silva, também com o deputado 

Sergio Vidigal duzentos mil reais para o Hospital Concórdia e mais outros recursos que tem 

conseguido com os deputados. Falou ainda sobre a Rua Henrique Eggert que dá acesso ao 

Centro de Especialidades Municipal , a Farese e muitas comunidades, próximo a oficina do 

Kae Motos a Cesan abriu a referida rua para colocar uma tubulação de água potável para 

atender aquela comunidade próximo da blocomil, logicamente que se deve agradecer a 

Cesan pelo trabalho realizado neste Município, mas a parte que foi aberta e colocada as 

tubulações foi coberto com terra e tem causado muitos danos, pois além de trafego intenso 

de veículos, os moradores tem reclamada da poeira e do risco de acidente devido o buraco 

e isso tem causado transtornos para a sociedade, solicitando a Cesan que faça a reposição 

do asfalto e a secretária municipal de obras que possa notificar e conversar com a Cesan 

para melhorar algumas ruas que a Cesan danificou. Agradeceu a todos os presentes, 

dizendo que estaria no final de semana representando o Estado do Espírito Santo e o 

Município de Santa Maria de Jetibá em Brasília na Conferência dos direitos da Criança e do 

Adolescente do dia 24 ao dia 28 e retornando no dia 27 de abril. O Presidente convidou o 

segundo orador inscrito Senhor Vereador Adair Lucht que após cumprimentos fez um pedido 

de socorro pela Rua Carlos Gering em Caramuru que tem dois bueiros sem tampa e a 

população pede urgentemente que esses bueiros sejam cobertos, haja vista que crianças 

podem cair e se acidentar, frisando que nesta data procurou o secretário de serviços 

urbanos senhor Reinar Euler da Costa e ele garantiu que irá ao local. Pediu ao secretário de 

obras senhor Norberto Holz para que analise a entrada do Posto de Saúde de Caramuru , 

recebeu várias reclamações da população porque a entrada é muito perigosa, a população 

pede a instalação de dois quebra-molas ou a abertura de uma saída por traz da Unidade de 

Saúde. Reforçou mais uma vez o ped ido ao secretário de interior para que faça a construção 

de caixas-secas neste Município, pois estamos enfrentamos um período de escassez da 

/b 
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água, ponderando que em conversas com o prefeito municipal que lhe informou que o seu 

filho Vanderlei Stuhr que é Presidente do lncaper lhe disse que a previsão é de poucas 

chuvas esse ano para Santa Maria de Jetibá e com isso, enfrentaremos uma crise hídrica 

ainda maior e a população precisa se adaptar e se conscientizar em relação a isso, molhar 

as plantas com gotejamento e não com aspersor. O Presidente convidou ainda o próximo · 

orador inscrito Senhor Vereador Valdevino Manske que após cumprimentos ponderou que a 

população tem inúmeros pedidos e com a saída do secretário de interior, com o senhor 

Waldir Espíndula a frente da secretária de interior, acredita que as coisas irão caminhar, 

porque enquanto tiver a frente das secretarias pessoas com intenções políticas às coisas 

não caminharão, solicitando ao secretário de interior senhor Wald ir Espíndula que faça a 

manutenção da estrada próxima à residência da senhora Flora Lemke, pois de longas datas 

os Vereadores tem solicitado. Pediu ao prefeito municipal que analise com carinho e que 

designe o senhor Arivaldo Potratz para trabalhar juntamente com o senhor Waldir Espíndula, 

pois o serviço renderia mais, vale a pena ter na secretaria um servidor como o senhor 

Arivaldo Potratz. O Presidente convidou o quarto orador inscrito Senhor Vereador Adi lson 

Espíndula que após cumprimentar o Presidente e Vereadores, cumprimentou o senhor 

Edivaldo Coutinho Rangel de Rio das Pedras, alunos da Escola de Alto São Sebastião, a 

pedagoga Solinéia Plaster, professor Maurílio Ramos da Cruz, a diretora da referida escola , 

desde já desejando êxito na empreitada que se propuseram, dizendo ainda que os 

Vereadores estarão à disposição. Cumprimentou ainda os senhores A lfredo Laurette e 

Antoninho Laurette, que estão presentes na sessão em virtude da aprovação do Projeto de 

Lei de autoria do Vereador Adair Lucht que denomina a Unidade de Saúde da Família de 

Caramuru de Antônio Abrahão Laurette. Cumprimentou ainda aos ouvintes da Rádio 

Pomerana FM e os internautas que acompanham a sessão ao vivo. Cumprimentou ainda o 

Presidente da Associação dos Moradores e Agricultores Familiares de São Sebastião de 

Belém e Rio das Pedras que se encontrava presente, haja vista que tinha o convidado, pois 

a principio seria votando um projeto de interesse da associação, mas de antemão pediu 

desculpas haja vista que o projeto não seria votado por faltar um complemento na 

documentação e deste modo, o projeto provavelmente será votado na sessão seguinte. 

Falou novamente da situação caótica das estradas de Rio das Pedras, passando pela 

família Binov e chegando até Alto Jetibá, pedindo mais uma vez ao secretário municipal de 

~ 
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interior Senhor Waldir Espíndula que faça a manutenção das referidas estradas, alguns 

trechos estão intransitáveis, dizendo que espera não precisar fazer como o colega Vereador 

Clovis Braun fez e o parabeniza pela atitude de fotografar, filmar e exibir as imagens das 

estradas de Alto Santa Maria e Rio Lamego para todos terem conhecimento, salientando 

que muitas vezes o secretário não acredita quando os Vereadores fazem as solicitações, 

frisando que caso não sejam atendidas as suas solicitações terá a mesma atitude, bem 

como os buracos no asfalto para São João de Garrafão, os munícipes dependem 

constantemente da Rodovia Dalmácia Espíndula que está em péssimas condições e ainda 

trazem risco de acidentes. Relacionou-se sobre a instalação do DPM em Caramuru , 

salientando que mais uma vez foi cobrado pelo empresário Fredolin Bold e é preciso agilizar 

o agendamento de uma audiência com o secretário de Estado de Segurança Pública e irá 

solicitar o apoio do deputado estadual Sergio Mageski , convidando a todos os Vereadores 

para juntos cobrarem o que foi prometido, pois o secretário de estado de segurança publica 

disse que assim que a comunidade de São João de Garrafão tivesse a implantação de um 

DPM, também seria instalado na comunidade de Caramuru , e deste modo que seja 

encaminhado um oficio ao secretário de segurança pública do Estado agendando uma 

reunião com os Vereadores. Disse ainda que na sessão passada cobrou as diversas obras 

inacabadas neste Município e espera que a atual administração ao terminar sua gestão 

entregue todas as obras que estão inacabadas, frisando que na sessão passada em sua 

explicação pessoal disse que foi duramente cobrado pelos munícipes sobre a obra do portal 

em São Sebastião do Belém é uma vergonha e inaceitável uma situação como esta, 

ressaltando que com o que foi construído no local o Município gastou vinte e oito mil reais e 

pelo que tem visto a municipalidade não tem interesse de ver a obra terminada, ressaltando 

que inicialmente a obra do portal estava projetada para ser construída no terreno adquirido 

da proprietária Guerlinda Berger próximo a ponte sobre o rio Santa Maria, quando a obra foi 

projetada, não havia o projeto de revitalização da Rodovia Afonso Schwab, posteriormente 

com a revitalização da rodovia foi necessário à mudança do local e terminou a gestão do ex

prefeito Hilário Roepke iniciando-se a atual gestão e o portal está nesse momento 

inacabado, a obra foi licitada, e dada ordem de serviço pelo prefeito Eduardo Stuhr e ele 

assim procedeu sem ter a documentação pertinente em relação a referida obra, nem sequer 

tinha a licença do DER, dizendo que cobrou isso na sessão anterior e o colega Vereador 
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Roberval Stuhr rebateu dizendo que administração passada tinha errado, recordando que 

naquele momento disse ao Vereador Roberval Stuhr que não se justifica um erro com outro 

é inaceitável o prefeito ter licitado e dado ordem de serviço , gasto vinte e oito mil reais, sem 

possuir nenhuma documentação nem a escritura do terreno, nem as licenças ambientais e 

do DER, fazendo o apelo para que a municipalidade resolva essa situação vergonhosa o 

mais rápido possível , pois o mandato está acabando. O Presidente convidou o quinto orador 

inscrito Senhor Vereador Joel Ponath que após cumprimentos disse que por diversas vezes 

cobrou uma operação tapa-buracos na Rodovia Dalmácia Espíndula até São João de 

Garrafão e gostaria que o prefeito Eduardo Stuhr entrasse em contato com o prefeito de 

Santa Leopoldina Romero Endringer e juntos resolvessem o trecho asfáltico de Caramuru 

que sai em Rio Bonito, pois 90% do trafego são de caminhões e veículos de Santa Maria de 

Jetibá, frisando que a maioria do asfalto fica localizada dentro do Município de Santa 

Leopoldina, mas os Vereadores e Prefeito devem conversar para resolver a situação que 

está caótica, unidos devem cobrar do Governo Estadual Paulo Hartung que não fez nada por 

este Município, dizendo que tem saudade do ex-governador Renato Casagrande que fez 

grandes obras neste Município contribuindo significativamente para o desenvolvimento de 

Santa Maria de Jetibá. Sobre a manutenção das estradas, ressaltou que fica com dó do 

senhor Waldir Espíndula que assumiu a secretaria de interior no lugar do senhor Arl indo 

Repke e os funcionários da referida secretaria garantiram que o ex-secretário Arlindo Repke 

deixou vinte e uma caçambas quebradas, então isso não é normal se a municipalidade 

possui apenas vinte e cinco caçambas, vinte e uma estão quebradas e apenas duas 

máquinas funcionando e o Município não têm estradas boas, mas não tem maquinários para 

fazer a manutenção, mas pelo que conhece do senhor Waldir Espíndula, ele é competente e 

irá recuperar as estradas, já trabalhou com ele e sabe do seu esforço. Em aparte o Vereador 

Luis Orlando de Oliveira parabenizou os Vereadores Joel Ponath e Adilson Espíndula por 

suas falas sobre as Rodovias que cortam esse Município, haja vista que está demorando 

muito a recuperação, dizendo que na Rodovia que dá acesso a São João de Garrafão tem 

buracos tão grandes que os motoristas correm o risco de sofrer graves acidentes, é uma 

rodovia de tráfego intenso de carretas e veículos de trabalho e vê que o Governador deveria 

dar prioridade a este Município pela sua representatividade na área da avicultura e 

agricultura. O Vereador Joel Ponath retomando a palavra agradeceu ao Vereador Luis 
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Orlando de Oliveira por suas palavras e concluiu sua fala . O Presidente convidou o próximo 

orador inscrito Senhor Vereador Jean Jaques Lauvers que após cumprimentos se relacionou 

sobre a creche Petronella Lauvers Guilherme localizada em São João de Garrafão, esteve 

no local nesta data onde fez algumas fotos, as instalações da creche ficaram muito bonita, 

mas pela recente inauguração já está com muitos problemas, um deles é uma área de 

esgoto que está muito próxima da creche trazendo riscos de acidentes, já que tem 

aproximadamente dois metros e meio de profundidade com esgoto a céu aberto, salientando 

que muitos falam que é responsabilidade da pessoa que fez o loteamento que é o senhor 

Florentino Guilherme, mas todos sabem que foi aprovado nesta Casa de Leis um Projeto de 

Lei onde o Senhor Florentino Guilherme doou o terreno para construção da creche e não 

custa a prefeitura colocar manilhas naquela área solucionando o problema, frisando que o 

que mais lhe dói e que uma criança de cinco anos lhe perguntou se já t inha visto o buraco 

em frente a creche, dizendo que isso lhe comoveu muito, dizendo que os pais dos alunos 

também reclamaram, dizendo não saber quem é o responsáve l, mas é necessário 

urgentemente tomar providências, pois além do risco de acidentes, as crianças precisam 

conviver com o mau cheiro e a proliferação de mosquitos. Relacionou-se sobre as falas dos 

Vereadores Adilson Espíndula, Luis Orlando de Oliveira e Joel Ponath que se manifestaram 

sobre a situação da Rodovia Dalmácia Espíndula, dizendo que está sendo real izada uma 

operação tapa-buracos na referida rodovia, do Rio Possmoser para cima já foram cobertos 

vários buracos, estão priorizando os buracos nas curvas mais perigosas e essa é uma boa 

notícia para todos. Em aparte o Vereador Valdevino Manske frisou que quem doa o terreno 

para construção não é responsável , perguntando se a prefeitura não tem algumas manilhas 

para fazer o serviço, pedindo ao prefeito municipal e ao secretário municipal de obras que 

tomem providências. O Vereador Jean Jaques Lauvers retomando a palavra ponderou que 

acha muito feio a pessoa que doou o terreno ter que comprar as manilhas para colocar no 

esgoto da escola, lembrando que tem 35 dias que alguns pais ligaram para a secretaria 

municipal de educação informando a situação, mas ninguém tomou providências. Em aparte 

o Vereador Adilson Espíndula parabenizou o colega Vereador aparteado por sua fala , 

dizendo que acredita que o Governador do Estado tem um grande apreço por este Município 

e é um gestor muito competente, pois é para poucos governar um estado pela 33 vez, e 

todos sabem que em sua gestão anterior foi concluindo o asfalto para São João de Garrafão, 
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uma obra tão esperada, sugerindo que o colega Vereador Jean Jaques Lauvers procure 

saber quem é o responsável pela operação tapa-buraco na Rodovia Dalmácia Espíndula 

para que possam conversar e se informar ou até o convidar para comparecer a esta Casa de 

Leis e prestar esclarecimentos em referência a obra que ainda não foi concluída e porque 

está demorando tanto. O Vereador Jean Jaques Lauvers retomando a palavra disse que 

procuraria o responsável pela obra para se informar sobre a operação tapa-buraco que está 

sendo realizada na Rodovia Dalmácia Espíndula. Em aparte a Vereadora Selene Jastrow 

lembrou que não é apenas os buracos que precisam ser tapados, mas é preciso fazer a 

limpeza das beiradas, haja vista que o mato está tomando o asfalto o que é muito perigoso. 

O Presidente convidou a próxima oradora inscrita Senhora Vereadora Selene Jastrow que 

após cumprimentos ponderou que nesta data se iniciou a campanha de vacinação contra 

influenza e H1 N1 , convidando as pessoas que trabalham na área da saúde, as gestantes e 

as puérperas que procurem a Unidade de Saúde mais próxima para atualizar a vacina que é 

de suma importância, e no dia 30 de abril terá inicio a vacinação dos idosos e grupo de 

riscos. Agradeceu ao prefeito municipal e todas as pessoas que compareceram na reunião 

organizada pela comunidade de Rio Possmoser, foi uma reunião produtiva , convidando para 

uma assembleia que acontecerá no dia 23 de abril às 18 horas e 30 minutos horas na Casa 

do Idoso para formar uma associação de moradores para a comunidade de Rio Possmoser, 

pois é através de uma associação que a comunidade consegue mais recursos e é onde se 

discute sobre melhorias e a prestação de serviços, pois a união de todos é muito importante. 

O Presidente Hilário Boening informou que foi encaminhado um ofício ao diretor do DER que 

foi protocolado no dia 08 de março de 2016, com a assinatura de todos os Vereadores que 

reivindicaram a conservação e manutenção da Rodovia Dalmácia Espíndula. O Presidente 

interrompendo os trabalhos previstos para a presente sessão, abriu espaço para os oradores 

inscritos na Tribuna Livre e convidou a Senhora Planter e o senhor Maurílio Ramos da Cruz, 

Pedagoga e Professor da Escola Municipal de Educação Infantil e Ensino Fundamental São 

Sebastião, que se relacionaram sobre a participação dos alunos no 8° concurso de desenho 

e redação da Controladoria Geral da União com o tema "Um por todos e todos por um! Pela 

ética e cidadania". O Vereador Arlindo Lagass se manifestou. Seguidamente, o Presidente 

convidou o senhor Claudecir Caetano dos Reis que faria uma reflexão sobre a democracia e 

agradecimentos, mas não se encontrava presente. O Presidente convidou ainda o 

jP 
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Presidente da Sociedade Civil dos Bombeiros Voluntários Senhor Egnaldo Knak que fez a 

prestação de contas do convênio de 2015. De igual modo o Presidente convidou a 

Secretária da Associação de Pais, Alunos e ex-alunos da Escola Família Agrícola de São 

João de Garrafão Senhora Sandra Barbosa Kurth que fez a prestação de contas do 

convênio de 2015. Os Vereadores Arlindo Lagass e Adilson Espíndula se manifestaram. 

Voltando ao expediente normal da sessão e passando para a Ordem do Dia, o Presidente 

convocou o relator designado da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final Vereador 

Emilson Vieira da Silva para a leitura do parecer ao Projeto de Lei n° 06/2016, com parecer 

favorável. O Presidente convocou ainda o relator da Comissão de Educação, Cultura, Saúde 

e Assistência Vereador Luis Orlando de Oliveira para a leitura do parecer ao Projeto de Lei 

n° 06/2016, com parecer favorável. O Presidente convocou ainda o relator da Comissão de 

Obras e Serviços Públicos Vereador Clovis Braun para leitura do parecer ao Projeto de Lei 

n° 06/2016 que dispõe sobre a denominação da Unidade de Saúde da Família Antôn io 

Abrahão Laurette, em Caramuru , de autoria do Vereador Adair Lucht com o parecer 

favorável. Na discussão os Vereadores Arlindo Lagass, Adair Lucht, Adilson Espíndula e 

Joel Ponath. Foi parabenizado o autor do Projeto de Lei Vereador Adair Lucht pela 

denominação da Unidade de Saúde da Família Antônio Abrahão Laurette, um homem 

exemplar, religioso, de caráter singular, pai amoroso, um orgulho para a comunidade de 

Caramuru. Foi ressaltando que essa linda homenagem será destinada para todos os 

familiares. O homenageado foi um grande conhecedor da história e cultura do seu povo e 

transmitiu esses conhecimentos para seus familiares e quem o procurava. Foi registrada a 

presença de familiares do homenageado na presente sessão. Submetido á votação, o 

Projeto de Lei n° 06/2016 foi aprovado por unanimidade. O Presidente colocou em votação 

as seguintes Indicações. Indicação n° 06/2016 que indica a reforma e ampliação da Escola 

Municipal de Ensino Fundamental EMEF Vila Jetibá, de autoria do Vereador Luis Orlando de 

Oliveira. Indicação 07/2016 que indica ao Chefe do Poder Executivo a construção de um 

centro de educação infantil CMEI na Vila Jetibá, de autoria do Vereador Luis Orlando de 

Oliveira . As indicações foram aprovadas por unanimidade. Não havendo oradores inscritos 

na Explicação Pessoal e nada mais a tratar, o Presidente convocou os Senhores Vereadores 

e a Senhora Vereadora para a próxima sessão ordinária a se realizar no dia 25 de abril de 
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2016, às 17 horas e em nome de Deus declarou encerrada a sessão. Para constar, foi 

lavrada a Ata que após lida, discutida e votada, vai devidamente assinada: 

Presidente~/~ f/ite-1/ t ~ J 

Vice-Presidente: ~j;cd ;t«JJt{!ú_ 

Secretário: 

CÁMARA MUN ICIPAL DE 
SANTA MARIA DE JETIBÁ-ES 

APROVADO 

2 5 ABR. 2016 




